
Encuesta revela que sigue
bajando aprobación de la gestión
del presidente Trump

Washington, 17 jul (RHC) Una encuesta realizada por Langer Research Associates para la cadena
estadounidense ABC News y el diario The Washington Post, indicó que apenas el 36 por ciento de los
estadounidenses aprueban la gestión del presidente Donald Trump a seis meses de su mandato, el
mínimo registrado en los últimos 70 años.

El 48 por ciento de los entrevistados dijo que el liderazgo global de EE.UU. se debilitó en medio año del
gobierno de Trump, frente al 27 por ciento que sostienen la opinión contraria, indica Telesur.

También las acciones de Trump en el ámbito de política interna suscitan la desconfianza de los
estadounidenses: así, el 50 por ciento se decantan por mantener el actual programa de salud pública, el
denominado Obamacare, frente al 24 por ciento prefieren el plan republicano. 

Sólo el presidente Gerald Ford rozaba a los seis meses de su mandato un nivel parecido, del 39 por
ciento, en febrero de 1975.  



https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/135683-encuesta-revela-que-sigue-bajando-aprobacion-de-
la-gestion-del-presidente-trump

Radio Habana Cuba

https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/135683-encuesta-revela-que-sigue-bajando-aprobacion-de-la-gestion-del-presidente-trump
https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/135683-encuesta-revela-que-sigue-bajando-aprobacion-de-la-gestion-del-presidente-trump

